ПРОГРАММА
кандидата в народные депутаты Украины

по 142 мажоритарному избирательному округу
КИССЕ АНТОНА ИВАНОВИЧА
Обязуюсь в депутатской деятельности руководствоваться Конституцией и законами Украины, интересами и наказами своих избирателей. В частности:

· буду поддерживать исключительно те законы, которые будут способствовать улучшению жизни граждан, в первую очередь социально незащищенных слоев населения; внедрению социальных стандартов европейского образца; дерегуляции в сфере среднего и малого бизнеса; искоренению коррупции; децентрализации власти; развитию гражданского общества;
· буду голосовать за внесение изменений в действующий Налоговый Кодекс Украины о переходе к прогрессивной системе налогообложения, как важной составляющей в борьбе с социальным неравенством;
· буду инициировать внесение изменений в соответствующие законодательные и нормативные акты относительно установления государственных дотаций сельхозпроизводителям из расчета на гектар, независимо от вида деятельности с целью улучшения их конкурентоспособности и условий хозяйствования;
· внесу предложения относительно средств экономического стимулирования предпринимателей, которые создают рабочие места для молодежи, прежде всего в сферах агропереработки, строительного производства, логистики, транспорта, автодорожного сервиса;
· инициирую создание рабочей группы с участием ученых и специалистов страны и региона для разработки государственной целевой программы развития украинского Придунавья на 2013 — 2023 годы и соответствующего Закона Украины с определением территорий приоритетного развития с льготным налоговым и инвестиционным режимом;
· ни при каких обстоятельствах не буду поддерживать законы по продаже земли сельскохозяйственного назначения;
· буду отстаивать сохранение южных районов Одесской области в рамках существующего административно-территориального устройства.
В соответствии с наказами избирателей округа:

· буду работать над решением вопроса капитального ремонта и развития сети автомобильных дорог округа в течение 2013 — 2015 годов;
· сделаю все необходимое для завершения строительства газопровода Татарбунары — Арциз — Тарутино с отводом на Сарату в соответствии с раньше принятыми решениями. Внесу предложения относительно государственно-частного партнерства в решении этой проблемы;
· буду способствовать успешной реализации программы «Питьевая вода» до 2015 года для всех населенных пунктов округа;
· буду поддерживать законопроекты, которые обеспечивают качественную и доступную страховую медицину, бесплатную для пенсионеров; способствуют переориентации с закупок по импорту на производство лекарств отечественными производителями;
· обязуюсь защищать права и льготы ветеранов войны и труда, участников боевых действий, «детей войны» и чернобыльцев, определенных национальным законодательством. В частности, право ветеранов труда и «детей войны» на проезд в автомобильном транспорте общего пользования в сельской местности без оплаты;
· приму участие в создании и работе объединенной депутатской группы Одесской области для координации усилий в защите социально-экономических интересов региона, реализации областной программы «Народный бюджет» в населенных пунктах округа;
· буду ежеквартально проводить личный прием граждан на базе общественных приемных округа. Не оставлю без внимания ни одно коллективное и индивидуальное обращение граждан. Все они будут трансформированы в депутатские запросы и обращения.
Программа будет дополняться по мере поступления наказов избирателей округа.
Предложения принимаются по телефону:  

(0482) 35 67 47

